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YBaxaemanst Hatanbs! [Ipo6iema yxe ecTs. HedponTos - onylineHre mo4yeK, OH KOHCEPBATUBHO He
JIEUUTCS - U3 HeOIlepPaTUBHBIX METOMIOB HHOTTIa PEKOMEHAYIOT OrpaHndYeHrne GU3nUeCcKuX Harpy3okK,
nepeoxyaxaeHus, u JeuebHyo GU3KYIbTYPY (CllenraNbHbIi KOMIJIEKC YIIPaXkKHEHUN), HHOT A
HomeHue OaHmaxa. CrelnranbHOM qUEeTH pu HeponTo3e HET, OMHAKO OOBIYHO PEKOMEHAYIOT JUETY
C OTpPAaHWUYEHUEM OCTPHIX, COJIEHBIX, IPSHEIX O/II01 ¥ ankoroys. Puanyeckue Harpy3Ku HE0OXOIUMO
OTPaHMYUTh, PaBHO KaK HoIlleHUEe TsxKecTel (He Oomblie 3 Kr). JleueOHas GU3KYyIbTypa HallpaBiIeHa
Ha YKpeIJleHre IPSIMBIX ¥ KOCHIX MBIIII] 2KHUBOTa (OPIOIIHOM MIpecc), YKPeIeHrue MBIIII CIIHEL.
BaHpax peKoMeHAyeTCsI HOCUTh B HEBHOE BPeMs CYTOK (ero Hafo OfieBaTh YTPOM, He BCTaBas C
nocTenu). 13 MOYeroHHBIX TPaB MOXKHO IPUHUMATh KyKyPy3HbIe PHUIbIIA, TOJIOKHSIHKY, JIUCT
OpyCHUKH, XBOII 110J1eBOi. Ecu, HeCMOTPSI Ha 3TU Mephl, OyIeT COXpaHsAThCS 00JIEBOM CUHADPOM,
TIOBHIIIIEHHAS TeMIIepaTypa, ecinu 6ymyT YacTo IOBTOPSTLCS aTaku nueioHedprTa (BocmaneHue
I0Y€K), TO TOTga PEKOMEHYyeTC S IIPOBECTH ONlepaTUBHOE JIeueHue (He(PPOIeKCus - «IIOAIIBaHNEe»
nouku). Ecnu ecTh HeppPOIITO3, TO €CTh BO3MOXKHOCTh 06pa30BaHusg KaMHeH 1 000CTpeHNs
nueoHedppuTa 6YOyT COXPaHSATHCS BCIEACTBUE HaPYIIEHUs OTTOKa MOYd. [I0OTBEpAUTH OUArHO3
HepOonTo3a MOKHO TOJIBKO C ITOMOIIBI0 3KCKPETOPHOU yporpaduu (BHyTPUBEHHO BBOLUTCS
KOHTPACTHBIN IIpemnapaT, IOTOM JieJlaeTCs Cepus PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). C yBaXkKeHHUEM.



